HOC360.NET - TAI LIEU HQC TAP MIEN PHI

DE 8 MS: T8-08

Bai 1: (2,5 diém)

Thuc hién phép tinh
a) (x4 -X’y+x’y’ —xp’ +y4Xx+y)
b) (x—2) +(x+2)° —2(x+2)x-2)

c) (3x*—8x*—10x” +8x—5):(3x* —2x+1)
Bai 2: (2,5 diém)

Phan tich céac da thuc sau thanh nhan tu:
a) x> +xy+2x+2y
b)4x? —(x+1)
c) x> +2x-35

Bai 3: (0.75 diém)

Tim x, biét : 4x> —12x+9=0

Bai 4: (0.75 dié

cua biéu thuc A = x> —5x+1

Cho tam gidc ABD vuong tai A ¢c6 AD =2 AB. Goi O 14 trung diém ctia DB, C 1a diém

dbi xtmg cta A qua O.

a) Chung minh tr gidc ABCD 14 hinh chir nhat.
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b) Goi M 14 trung diém cua AD, tia MO cit BC tai N. Chting minh tr giac MNCD la
hinh vuong.

¢) Tir C v& CH vudng goc véi DB tai H. Goi I 13 trung diém ctua HB, K 14 trung
diém ciia HC. Ching minh DK // MI

d) Tinh sb do goc MIC
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DE 9 MS: T8-9

Bai 1: (3,5 diém)
Thyc hién phép tinh :

a) %xzy(2x3y+5xy—10y2)

b) (5x)(5+x) + (x* - 6x° + 16x> — 22x + 15) : (x*— 2x + 3)

0) y+1+y—2+ : Y
y=1 y+2 y =3y+2

Bai 2: (2 diém)

Phan tich da thirc thanh nhan tu:
a) 2a°— be*— a’b+ 2¢” [
b) 10x’y — 25xy"— X’
o) x'+x*+1

Bai 3: (0.5 diém)

Tim x biét rang: 7x(x — 3) —
Bai 4: (0,5 diém)

Tim gi4 tri nho nhat cta bicu thirg: A= x"—4x + 8

Bai 5:(3,5 diém)

a) inh rang: TG giac ABFC 1a hinh chi nhat.

Cho AABC vud AB >AC), c6 AD la dudng trung tuyén. Lay diém F dbi ximg

VOl u

b) Goi E 1a trung diém ctua AC. Puong thang qua C song song véi AD cit DE tai
H.Chung minh: ADCH Ia hinh thoi.

¢) Goi G la diém d6i xting ctia B qua E. Ching minh:C 14 trung diém cta FG.
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d) Chimg minh: AC, GD, FH ddng quy tai mot diém.
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bE 10 MS: T8-10
Bai 1: (3 diém)
Tinh
L2 J 1, 4

a2yl 2y —=xy” = 1) Tt

b/(2x3 +x%2 —2x—1): (2x+ 1)

c/x(x—1D(x+1)—(x—2)(x* +2x+4)

x+1 4 6—5x
d/x—Z + x+2 * x2—4
@

Bai 2: (2 diém)
Phan tich da thuc thanh nhan

a) x*+Xxy-—5x—3y
b) x*— 6x +9 — 4y*

) X’ —6x° + 8x

Bai 3: (1,5 dié

Bai 4: (3,5 diém)
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